



## Поздравление руководителя следственного управления СК России по Ставропольскому краю Игоря Иванова с Международным женским днем



Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю Вас с замечательным весенним праздником – Международным женским днем!

Это еще один замечательный повод, чтобы вновь выразить восхищение Вашей красотой, сказать о нашем огромном уважении к Вам, поблагодарить за заботу и внимание.

Несмотря на повседневные трудности, Вы умеете своей улыбкой создавать радужную атмосферу, каким-то удивительным образом Вам удается все успевать: беречь домашний уют,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

достигать успехов в работе или учебе, общественной жизни и при этом всегда оставаться очаровательными и женственными. Вы берете на себя повседневные заботы о детях, являясь для них примером.

В этот прекрасный весенний день выражаю благодарность всем женщинам, которые трудятся в следственном управлении Следственного комитета России по Ставропольскому краю. Ежедневно наравне с мужчинами Вы выполняете сложные задачи по защите прав граждан и интересов государства, сохраняя при этом женственность, красоту и обаяние.

Огромная признательность - женщинам-ветеранам органов следствия и Великой Отечественной войны, чей вклад сегодня в развитие и воспитание молодого поколения неоценим.

От всей души желаю Вам крепкого здоровья, счастья, исполнения всех желаний и надежд, успехов в труде и службе, любви, радости, мира и добра!

Руководитель следственного управления  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

генерал-майор юстиции

И.Н. Иванов

08 Марта 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1770944>